

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII évfolyam 157. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 15. Csütörtök

A szoboszlói úti gyilkosokat holnap szállítják át az ügyészségre Még folyik a tanúkihallgatás a halálos verekedés ügyében

A Szoboszlói-úton vasárnap délután lezajlott halálos kimenetelű verekedés ügyében — mint azt a tegnapi számunkban megírtuk — a tettes aratómunkásokat letartóztatta a csendőrség Papp Ferenc 24 éves Debrecen Kunhalom uca 33 szám alatti lakó szabados katoná és László József Simonffy uca 54 szám alatt lakó 30 éves napszámos személyében.

A két tettes a csendőrségi kihallgatás alkalmával beismerte, hogy tényleg ők verték agyon Papp Jánost, de azt hangoztatták, hogy a verekedést nem ők kezdték, hanem a szekéren érkezett nyirábrányi aratók.

Mikor a nyirábrányiak kötekedni, sőt verekedni kezdtek először László sujtott egy doronggal Papp János fejére, majd mikor az

véresen földrezuhint Papp Ferenc egy háromágú villával addig ütötte az eszméletlen embert, míg annak a fejüregyszóiván darabokra szakadt.

A csendőrség a két gyilkost kihallgatásuk után a jegyzőkönyvekkel együtt átadta a rendőrségnek, ahol az ügy kivizsgálásával a büntügyi osztályvezető Lakatos István detektívet bízta meg. A mai napon a detektív több szem-

tanut hallgatott ki, akiknek vallomásai egymásnak ellentmondók, úgy, hogy a délutáni folyamán még több tanut kell kihallgatni, hogy végre teljesen tisztán állhasson a bűntény a hatóságok előtt.

A rendőrségi vizsgálat ma este valószínűleg befejezést nyer, és holnap már át is adják Papp Ferencet a katonai, László Józsefet pedig a királyi ügyészségnek.

Balla Zsigmondné udvaráról elloptak egy kerékpárt

V. L. debreceni Ruyter ucai fiatalember hétfőn délelőtt bement a Diószegi-úti egyik vendéglőbe, ahol iszogatni kezdett. A jó hangulatban levő fiatalember bort és rumot fogyasztott felváltva. Mindkét italból megivott vagy 4-5 deit, amikor eszébe jutott, hogy ha za kellene menni. Felült kerékpárjára s nekivágott a sötét utcának. Lehet, hogy az ittasságtól eltévesztette az utat s azon vette magát észre, hogy a Lakner uca egyik házába tért be. Itt azonban annyira erőt vett rajta az álomság, hogy az egyik mellékhelyiségben lefeküdt, s nyomban el is aludt.

Reggel amikor felébredt nagy

volt a meglepetése, hogy teljesen ismeretlen helyen van. A meglepetése azonban nőtt, amikor észrevette, hogy kerékpárja eltűnt.

A fiatalember ezután az udvarbeliekhez fordult felvilágosításért, hogy hol is van a tulajdonképpen s nem tudnak e valamit a kerékpárjáról. Ekkor tudta meg, hogy Özv. Balla Zsigmondné házának udvarára tévedt be.

A házbeliék nem vették észre, amikor bement az udvarra, de reggel felé Balla Zoltán látott a ház körül ólálkodni egy gyanús egyént.

Az alaposan megjárta fiatalember Balla Zoltánnal felment a rendőrségre, ahol feljelentést tettek.

Vasárnap lopott, ma már elítélték

Varga József kőművessegéd vasárnap délelőtt lakásadójától Bányai Sándortól, a nyitott ablakon át benyulva egy székről ellopott egy férfi öltönyt és három női ruhát. A lopott dolgokat elvitte egyik kocsmába, ahol ismeretlen egyénnek átadta eladás végett.

Varga Józsefet nem sokára elfogták s a rendőrségre vitték, ahol beismerő vallomást tett. Gyorsított eljárás folytán ma már le is tárgyalta ügyét a törvényszéken dr. Jóna Kálmán bíró. A tárgyaláson kitünt, hogy Varga József már hat ízben volt büntetve. Beismerő vallomást tett, azzal védekezett, hogy ittas volt.

A bizonyítás befejezése után a lopásért jogerősen 4 hónapi fegyházra ítélték.

Kínai győzelem Peking kapuja előtt

A japán—kínai háború most már Peking kapui előtt folyik. Pénteken reggel Vü-Pei-Fuból japán katonaság érkezett Peking elé és bebocsáttatást kért. Amikor

a kapuórség megtagadta a kapukinyitását, a japán osztag felvult a várost övező fal mellett s amikor a déli kapunál, ahol a peking—tiencini vasutvonal elhagy-

ja az ősi császárváros területét, nagyobb kínai csapattal találta szembe magát, tüzet adott.

A kínaiak viszonzták a tüzelést s két óras ütközet kezdődött, amely a kínaiak győzelmével végződött.

A japánok a tulerővel szemben kéaytelenek voltak meghátrálni. A déli kapunál kifejldött ütközettel egyidejűleg a nauyuan re-pülötér közelében is kisebb esata folyt le a japánok és kínaiak között. Ez a repülötér tizennégy kilométerre fekszik Pekingtől délre.

Tiencinbe kedden délben megérkezett az első japán csapatszálítmány, amely egyenesen a japán

szigetországból jött. Ezzel a szálítmánnyal egy teljes lovasezred is jött, továbbá két árkász osztag. Ugyadekkor Mandzsuriából is egyre másra érkeznek a katonavonatok, amelyek az ott állomásozó japán csapatokat hozzák San-Haj-Kvónon át-Tiencinben.

Szerény becslések szerint a japánok legalább tízezer katonát hoztak Mandzsuriából Észak-Kinába. A tiencini keleti pályaudvarra ötpercenként futnak be a katonavonatok, amelyek a csapatokat és hadianyagokat hoznak. Az Észak-Kinában állomásozó japán légi haderőt is megerősítik. A keddi nap folyamán több nehéz bombavetőgép érkezett Tiencinbe.

Nem találják még most sem az eltűnt óceánrepülőnőt

Earhart Amáliáról, a 11 nappal elszelűt eltűnt óceánrepülőnőről — a legújabb jelentések szerint — semmi hír. A hatóságok már nem is bíznak abban, hogy a tragikus módon eltűnt repülőnő életben van.

A Phönix szigetnél lehorgonyozott repülőgépanyahajó 62 repülő-

gépe, melyek az egész tegnapi napon kutatták a környékbeli koralszigeteket, tegnap estére minden eredmény nélkül tértek vissza a hajóra. A hajó parancsnoksága megtette a jelentést San-Franciskóba, de az anyahajó további intézkedésekig lehorgonyozva marad a sziget mellett.

Hajóssztrájk Franciaországban

Franciaországban ismét sztrájk tört ki. Ezuttal a folyami hajósok kezdtek sztrájkba. A sztrájkolók a Szajján és a Loaron keresztbe fordították hajóikat, megakadályozva ezzel minden további vízi közlekedést.

A veszedelmes méreteket öltött sztrájkjal szemben a francia hatóságok tehetetlenek. A folyamhajózási vállalatok és a sztrájkolók közt megindult tárgyalások eddig még nem vezettek semmi eredményre.

A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Tízezer pengőt nyert a 19279 és a 48570
Ötezer pengőt a 36.414
Négyezer pengőt 71.988
Kétezer pengőt 4.937, 14.060
Ezer pengőt 1619, 14175, 21.406, 22.700, 26.466, 44.796, 74.429, 76.243 számú sorsjegyek.

A fent közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



Oxfordban megkezdődött a keresztény egyházak nemzetközi értekezlete, amelyen a katolikus egyház kivételével minden keresztény felekezet képviselteti magát. Az értekezlet főtárgya „a keresztény egyházak korszerű nagy kérdései”. Vizsgálat alá veszik, hogy a különböző keresztény népek mennyiben egyeznek e kérdések tekintetében és melyek a népek széthuzásának alapvető okai.

A magyar-olasz gazdasági tárgyalások a hét végén kezdődnek minden valószínűség szerint a Dolomitokban fekvő Ortiseiben.

A marokkói szultán látogatást tett a francia köztársasági elnökénél. A szultán kíséretében volt Noques tábornok, Franciaország marokkói fővezetése és El Mokri nagyezér. A szultánt érkezésekor és távozásakor katonai tiszteletadással üdvözlötték.

A brüsszeli 35. tüzérezred lakótanyájában nagyarányú kémkedések nyomára jöttek. Megállapították, hogy betöréses lopás útján fontos katonai okmányok tűntek el. A gyanu egy altisztre irányul. Több polgári személy is belekeveredett az ügybe.

Birkenheadi jelentés szerint az Ark Royal nevű új repülőgéphordó hajón tűz ütött ki. A tüzet hamarosan eloltották.

A Duce fogadta Roosevelt Johnt az Egyesült Államok elnökének fiát. A beszélgetésnél az amerikai nagykövét is jelen volt.

Protics, a szerb jegybank elnöke Párizsba érkezett. Francia szakértőkkel tanulmányozni fogja a Franciaország és Jugoszlávia közti átutalások módozatait.

Hein Günther középiskolai tanár és Gruber Kurt 19 éves középiskolai tanuló — mindkettő linzi — a Scharwendl menedékházból hegy mászó utra indult a Gozau gerinere. Visszatérőben utólról érte őket a hóvihár. Másnap, amikor látták, hogy nem tértek vissza, mentőexpedíciót küldtek ki, mely a két turistát megfagyva találta meg.

Vigszinház

3 órás bombaműsor!
Debrecenben először!

A nagyherceg pénzügyei

Vicktor De Kova, Theo Lingens
Lengyel Menyhért világsikere
Á N T Ó N I A
Előadások: 6 és 9 órakor

110 üzlet hatalmas árukészlete!

Egységes szabályok szerinti előzetes kiszolgálása!

Várja a „Takarékosság” vevőtáborát!

Szerezze meg a „Takarékosság” érvényes vásárlási utalványát! Hogy gond nélkül és legelőnyösebben szerezhesse meg összes nyári szükségleteit. Megszerzése díjtalan! Nem kötelez semmire! Csak jogot ad rá, hogy 110 üzletben vásárolhasson vele!

Mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál a

„Takarékosság” irodája

Debrecen, Deák Ferenc uccsa 6.

Kell-e hirdetési adót fizetni a borbélytányérok után

A szolnoki borbély és fodrász- iparosságot nagy izgalomban tartja a képviselőtestület egyik legutóbbi határozata. A város ugyanis hirdetési adót vetett ki a fodrászüzletek előtt kifüggesztett ugynevezett borbélytányérok után és ezt az intézkedést azzal indokolta, hogy a borbélytányérok tulajdonképpen hirdetési táblák, kiu ró reklámok, amelyek után ugyanolyan hirdetési adót kell fizetni, mint más foglalkozások reklámtáblái után. Előbb évi 24 pengőben állapították meg az adó összegét, de felebezés folytán ezt

évi 12 pengőre mérsékeltek. A szóbanforgó borbélyok ezt a megállapítást sem fogadták el, hanem azt bangoztatták, hogy a borbélytányér nem reklámtábla, hanem a mesterség évszázados szimbóluma, cégére, amit nem lehet megadóztatni. Miután a város ragaszkodik a maga álláspontjához, a szolnoki borbélyiparosság az adóztatási határozatot megfellebbezte a közigazgatási bírósághoz. A közigazgatási bíróság fog tehát dönteni afelett, vajjon a borbélytábla reklámtábla-e, vagy cégér és jár-e utána adó, vagy sem.

A feleséggyilkos nyiregyházi tiszviselőt életfogytiglani fegyházra ítélték

Kedden délelőtt tárgyalta a nyiregyházi büntető törvényszék Várady tanácsa Paliás Mihály 27 éves, állás nélküli, érettségizett magántiszviselő bűnyegét, akit házastársán elkövetett emberöléssel vádolt az ügyészség.

Paliás ez év áprilisában egyetlen revolverlövéllyel agyonlőtte különváltan élő fiatal feleségét. A gyilkos férj, aki tette után önként jelentkezett a rendőrségen, a keddi főtárgyaláson eladta, hogy apja, aki azt akarta, hogy felesége napszámos munkát végezzen a birtokukon, az oka annak, hogy felesége elköltözött tőle. Többször kérte asszonyát, hogy térjen vissza, de az nem volt hajlandó teljesíteni kérését. Április 19-én ma-

gához vette revolverét és felkereste feleségét, akit abban a pillanatban, amikor az ajtót nyitott neki, agyonlőtte.

A tárgyalás folyamán kiderült, hogy Paliás Mihály azelőtt az evangélikus egyházközség tiszviselője volt, ahonnan különféle szabálytalanságok elkövetése miatt elbocsátották. Legutóbb a városnál volt, mint szükségmunkás, alkalmazva és fél éves házassága alatt mindössze 37 pengővel járult hozzá felesége eltartásához. A vád és védőbeszéd után a bíróság Paliás Mihályt bűnösnek mondta ki és életfogytiglani fegyházra ítélte. Az ügyész megnyugodott az ítéletben, Paliás ellenben fellebbezett.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Újabb hét halálos ítélet

Az „Urali Munkás” című lap jelentése szerint a szvjerdlovski terület végrehajtóbizottságából ki-

zárták a bizottság négy tagját, nevezetesen Litvinovot, Miszenkot, Pavlovskit és Savrint, akik a vád

szerint a „nép ellenségei”.

Az egyik tifliszi lap jelentése szerint az elmúlt napokban ismét nagyarányú pert tárgyalt a tifliszi különbíróóság. Hét vádlottat politikai bűncselekmények miatt halálraítéltek. A halálraítéltek egyike Mdivani ismertnevű georgiai kommunista, aki régebben Párisban és Teheránban volt a szovjet kereskedelmi képviselője és mint ilyen nagyfontosságú bizalmi állást töltött be. Mdivanit a Radek perben Radek és Pjatakov vállomásai „leplezték le” és ezek a vállomások juttatták az egykori kommunista vezért hóhérekre.

A lakodalmas kocsi szerencsétlensége

Rajka és Hegyeshalom községek közt az országúton felborult Glaser Ferenc kiscigája, amelyen lakodalmas népeket vitt, a menyasszonnyal és a vőlegénnyel együtt. A kocsiiban ülők az utstere zuhantak. Több sérülten kívül Glaser Ferenc sérült meg súlyosan. Haldokolva szállították a magyaróvári kórházba.

HIRDETMÉNY.

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság által kiadott vámörlési igazolványok alapján vámörlési jogosultakat a vonatkozó rendeletekben foglaltakról kivonatolva az alábbiakban tájékoztatja a hatóság: 4. § ötödik pontja szerint vámörlésre jogosultak az állandó mezőgazdasági alkalmazottak és ebben a minőségükben kapott (konvenció) gabonájukból gazdasági és háztartási szükségletüknek megfelelő gabonamennyiségre, vagy ha ez háztartási és gazdasági szükségletüket nem fedezi az erre a célra vásárolt, vagy egyéb uton megszerzett gabonájukra. 6. Az időszaki mezőgazdasági (részes sum más és napszámos) munkások, ideértve a cséplőgépvállalkozókat és a gépnél alkalmazott munkásokat is, háztartási és gazdasági szükségletüknek megfelelő gabonamennyiségre, tekintet nélkül arra, hogy a gabonát munkadíj fejében természetbeni járandóságként kapták, vagy vásárolták. 7. Az olyan önálló kegyeleti tevékenységet folytató iparosok, akik egy vagy több mezőgazdaság részére előzetesen megállapított gabonajárandóságért vállalkoznak, a megállapodás tartalma alatt a gazdaságban rendszeresen előforduló ipari munkák elvégzésére, a megállapodás alapján kapott gabonából háztartási és gazdasági szükségletüknek megfelelő gabonamennyiségre. A vámörlési igazolványt a felemeltett hatóság Kossuth-u 20. szám alatt lévő 46. számú hivatalos helyiségében adja ki. A vámörlési igazolvány kiadását kérők a gyors elintézés céljából az előzetes nyomonizás megkönnyítése végett jogsútsággal esetleges munkavállalási szerződés bemutatása, vagy más alkalmas módon igazolni tartoznak.

Elsőfoku közigazgatási hatóság.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

A tévesen kiadott iparigazolványokat visszavonják

Az iparügyi miniszter leiratot küldött a törvényhatóságok vezetőihez. Közli, hogy az ipari érdekeltségek részéről panaszok érkeztek a miniszterhez, miszerint számtalan iparhatóság ez év január 14-ike után képesítéshez kötött iparigazolványokat kiadott, amelyek ellenében a mestervizsgálatot nem tették le. Nevezetesen tévesen kaptak iparigazolványt olyanok, akik a fennálló rendelkezések ellenére a mestervizsgálatot nem tették le. Nevezetesen tévesen kaptak iparigazolványt olyanok, akik az 1922 évi XII. t. c.-ben megszabott képesítést az 1936. VII. t. c. hatálybalépése előtt megszerezték, azonban az iparigazolvány kiadási iránti kérelmet ez év január 14-ike után terjesztették elő. Iparigazolványt kaptak olyanok is, akik a képesítést az új törvény hatálybalépésétől — 1936. július 15-től — számított 6 hónapon belül, tehát ez év január 14-ig szerezték meg, azonban az iparigazolvány kiadása iránti kérelmet csak képesítésük től számított 6 hónap után terjesztették elő. Az ilyenképpen szabálytalanul kiadott iparigazolványt az az iparhatóság az iparostól a hiányzó képesítés pótlására engedélyezett határidő eredménytelen elteltevel visszavonhatja. Tekintettel azonban arra, hogy ez az eljárás bármikor megindítható, elsősorban

az illető iparosok érdeke, hogy a szóbanlevő bizonytalanság megszűnjék és a hiányzó szakképzettség pótlására részükre megfelelő adassék.

Az iparügyi miniszter tehát felhívta a polgármestert, utasítsa az I. fokú iparhatóságokat, hogy a képesítéshez kötött iparosokra f. évi január 14-ike után kiadott iparigazolványokat vizsgálják fölül abból a szempontból, hogy az illető iparüzőknek kell-e mesterlevéllel rendelkezniük és igenlő esetben valóban rendelkeznek-e azzal. Az esetben pedig, ha valamely iparüző a fennálló rendelkezések ellenére mesterlevéllel nem rendelkezik, az illetőt már most fel kell hívni arra, hogy a felszólítás kézhezvételétől számított 6 hónapon belül az I. fokú iparhatóság előtt a mestervizsgálat letételét igazolja. Amennyiben az iparos a mestervizsgálatot ez idő alatt sem tenné le, úgy tőle az iparigazolványt vissza kell venni. Ha kivételes, méltánylást érdemlő körülmény a mestervizsgálat elengedését indokolná, úgy az iparhatóság az illetékes kereskedelmi és Iparkamara meghallgatása után jelentést kell tennie a miniszterhez.]

Egymillió dollár kárt okozott a felkőszakadás

Az Egyesült Államok huszonöt államát perzselő hóhullám halálos áldozatainak száma 345-re emelkedett. Ujabban egyes vidékekre viharos zivatarok zúdultak. Nyugatvirginia hat helyiségében

a felkőszakadás olyan árvizeket okozott, hogy házakat döntött össze.

Az anyagi kár meghaladja az egymillió dollárt.

Közhivatalokban fával csak a miniszter engedélye alapján lehet fűteni

Most jelent meg a kormányrendelet a közhivatalok jövő évi tüzelőbeszerzése és fűtési rendje ügyében. A rendelet szerint a közhivatalokban az új fűtési évad során fát általában csak begyújtásra szabad használni, kizárólag fával csak az iparügyi miniszter előzetes engedélye alapján szabad fűteni. Ilyen engedélyt az iparügyi miniszter csak akkor ad, ha a fa az összes költségek befutásával kalórikus értékben olcsóbban szerezh-

hető be, mint a legkedvezőbb feltételek mellett vásárolható szén. A koksztüzelési berendezésekben az új fűtési évad során, csak tisztán kokszzal szabad fűteni, ilyen berendezésekben kevert tüzelőanyagok használata nincs megengedve. A jövőben csak olyan tüzelőberendezéseket szerelhetnek be a közhivatalok, amelyek hazai szénrel, brikettel, vagy kokszzal való tüzelésre alkalmasak.

Öngyilkos lett a német mérnök

Tegnap számunkban megírtuk, hogy Balatonfüred mellett a parton gazdátlan német rendszámú magángépkocsit találtak. Most megállapították, hogy az autó tulajdonosa Erich von Czernin müncheni mérnök a Balatonba ölt-

te magát. Az életunt férfi háboruban szerzett fejsebe miatt vált meg életétől, amely az utóbbi időben egyre jobban kinozta. Két bucsulevelet hagyott hátra. Az öngyilkosságról értesítették hozzátartozóit.

Szezonvégi kiárúsítás Debrecenben

A kereskedelmi és Iparkamara az uton közli érdekeltségével, hogy Debrecenben az idényvégi leltári árusítást 1937 augusztus 9 augusztus 14-ike között hirdeti meg.

Az idényvégi leltári árusítás csak és kizárólag a következő szakmára vonatkozik: rőfös, rövid-áru, férfi és nőidivat, posztó és készruha szakmára. Ezen idő alatt jogosultak az említett szakmák kereskedői és iparosai, divatját mult, raktáron maradt, kiselejtezett stb. áruikat alkalmi árusítás hirdetésével árusítani, anélkül, hogy erre engedélyt kellene kér-

niük.

A kereskedők és iparosok az ilyen alkalmi kiárúsítás tekintetében azokra az idényét, vagy divatját mult, kiselejtezett stb. áru-készleteikre vannak korlátozva, amelyek a kiárúsítási időszak kezdetét megelőző idő óta vannak raktáron.

A kamara elnöksége figyelmezteti az érdekeltséget, arra, hogy a szezonvégi kiárúsítást csak az idényét vagy divatját mult, kiselejtezett árukra vonatkozik.

A szezonvégi kiárúsítás hirdetését az augusztus 8-án megjelenő lapokban meg lehet kezdeni.



KÉT PAZAR FILM EGY MŰSORBAN

A VÁGY. Nagy siker mellett újította fel a Hungaria Marlene Dietrich és Gary Cooper „Vágy” című izgalmas kalandfilmjét, melynek meséje az első pillanattól az utolsóig felvontságban tartja a nézőt. A nemzetközi ékszer-tolvaj rafinált, de mégis csupa szív alakját a kitűnő Marlene káprázatosan alakítja. A „hindu lándzsással” befutott Garry Cooper méltó partnere.

SZERKESZTŐ UR BARÁTNŐJE. Egyik legpompásabb vigjáték, mely igazi amerikai tempóval száguld előre.

Egy szegény újságíró, egy lecsuszott milliomos lány és egy hirtelen gazdagságba csöppent fiatal léhűtő kalandja a „szemétdomb”-nak nevezett garszonlakáson, bárkon, szerkesztőségeken át az anyakönyvvezetőig. A fordulatos, ötletekben bővelkedő vigjáték három főszereplője Claudette Colbert, Fred Mac Murray és Róbert Young nagyszerűek.

A KAMARASZÍNHÁZ MŰSORA:

Szerdán este: „Gyógyszerész ur”. Csütörtök este: „Egy pohár viz”. Pénteken este: „Beestelenek”. Szombaton este: „Csók a pusztán”. (Ketten egy jeggyel.) Vasárnap délután: „Egy pohár viz”. Vasárnap este: „Timosa”. Hétfőn este: „Urilány”. (Ketten egy jeggyel.)

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY

A debreceni református egyház a Pozsonyi és Bősörmény utak sarkán építendő u. n. Mester ucai templom építő u. m. föld, kőműves és elhelyező, kőfaragó, beton, vasbeton, burkoló, ács, tetőfedő, asztalos, lakatos és mázó, üveges, villanyvilágítási, vízvezeték és csatornázási és szobafestő munkáira nyilvános versenytárgyalást hirdet. Ajánlatok 1937 évi július hó 26-án, hétfőn déli 12 óráig a Kálvin tér 17 sz. alatti egyházi hivatalba adandók be, vagy akként adandók postára, hogy oda fenti határidőre feltétlenül beérkezzenek.

Az ajánlatokhoz szükséges úrlapok a Kálvin-téri egyházi hivatalban az önköltségi ár megtérítése ellenében beszerezhetők, ugyan-csak ott, valamint a tervező Csanak József építésmérnökönél, (Iszópály utca 5.) tekinthetők meg a tervek és nyerhető minden felvilágosítás.

A debreceni református egyház építési bizottsága.

OLVASSA ÉS TERJESSZE „Alföld”-et

A „Hungaria” filmszínházban

Ma 3 órás előadások! 2 világsiker!

1. MARLEINE DIETRICH A VÁGY
ragyogó szépségű filmje

2. Claudette Colbert mulatságos vigjátéka:
A szerkesztő ur barátjője

Előadások: 6 és 9 órakor.

HIREK

— SZÉKREKEDÉSNÉL ÉS emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértódulásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főútcán. Friss fényképeszeti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

HOL LESZ VASÁR

Csütörtök július 15 Balatonendéd.
Péntek július 16 Csenger. Gyula, Hódmezővásárhely, Jánoshida, Szentes.
Szombt július 17 Gyula. Hódmezővásárhely Szentes Véménd.
Vasárnap július 18 Baja Gyula.

— BÖRKESZTYÚT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón Petriknél SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

ANYAKÖNYV HIREK

Születések Pál Sándor n.psz. leánya Sára, Bökönyi András n.psz. fia Gábor, Szilágyi Kálmán Kovács fia Kálmán, Nagy László cinkográfus leánya Magda, Zagyva Gyula főtüzmaster fia Gyula. Janisor Mihály n.psz. fia János Sevcsovic Lajos fm. leánya Margit és egy halva születés.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Kun Sándorné ref 61 éves Gólya-u 10, Kiss Erzsébet ref. 79 éves Baros-u 5, Czechmeister Károlyné izr. 45 éves Tegez u 8 Bootz György r. kath. 71 éves Köleséri S-u 13 Fábrián Lajos ref. 47 éves Zrinyi u 35 Kovács Miklós ref. 40 éves Vértes.

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:00	Nagykeréki
"	7:21	Balmazújváros	v.	7:40	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	8:28	Nagyléta Vértes
m.	7:30	Hajdunánás	"	8:39	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	9:00	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:03	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	"	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:36	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:36	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	"	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
"			m.	23:44	Füzesabony

RÁDIO

A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezeműsört, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élő miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Szerda

4:15: Petőfi és Tompa barátsága.
5: Nedelkovits Anna énekel zongorán kíséri Környey Béla.
5:30 Mit kell tudni a korszerű hadseregről.
6: Melles Béla zenekarának műsora.
7:50 Kárpát Zoltán dr. és Paksi Jenő dr: magyar nótákat ad elő kézzongorán.
8:40: Beethoven IX. szimfóniájának ismertetése.
10:15: Pertis Pali és cigányzenekara muzsikál.
11:10 Jávör Sándor jazzzenekara játszik.

Csütörtök

10:20: A gyermekek nyaralása.
10:45: A Fehér Ház urnói.
12: Déli harangszó.
12:05: Országos Postászenekara.
4:15: Vizváry Mariska befőzési tanácsadója.
5: Paul Lorenzi énekel az osztrák magyar művészesere keretében.
5:30: Német gyarmatigények.
6: A József nádor 2. honvédegylegzezed zenekara.
6:25: Ausztrália.
7: Fi mdalok és táncszíni o...
7:50: Arva László király.
9:40 A rádió külügyi negyedórája.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál **teljesen ingyen közöl** ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

RÉMÜLET HÁZA

IRTA: SZENES JENŐ

20

Megtaláltam a gyertyákat azonnal meggyújtjuk az egyiket s megnézzük mi történt! — jelentette ki Clamand.

Hosszabb időbe került amíg az elázott gyufa egyikét sikerült lángalobbantani s meggyújtani az egyik gyertyát.

Az égő gyertyát Clamand átadta Samnak, ő pedig letérdelt az eszméletlen Maryhoz. Egy pillanattal később azonban meglepetten kapta fel fejét. Mary jobbkezeiben göresösen szorongatott egy papírlapot.

Clamand nagynehezen kiszabadította a papírt a göresösen összeszorított kézéből s felállt. Közlebb lépett a gyertyavilághoz.

Szemei összeszűkültek, homlokán a bőr ráncokba szaladt össze, ahogy elolvasta a papírra irt néhány szót.

— „Egy órán belül három közületek halott lesz” —

Ennyi állt a kusza betűkkel irt cédulán.

Eddig a tőle nem hallott erőlyes hangon szóllalt meg Clamand.

— Mikor és hogyan került ez a cédula Mary kezébe? — kérdezte.

A többiek meglepetten néztek hol a papírlapra hol Clamandra, majd egyszerre jelentették ki:

— Nem tudunk róla semmit! — Mi van a cédulára írva? Clamand azonban nem válaszolt, erősen gondolkozott s közben tanulmányozta a papírlapot, majd összehajította. A férfiak azonban nem hagyták annyiba a dolgot. Valósággal követelték, hogy tudni akarják, mi van a cédulán.

(Folytatása következik)

DŐJÁRÁS

Prognózis:

Mérsékelt északnyugati szél. Több helyen záporosó, zivatar. A hőmérséklet emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávalalátánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László